

因早产患脑瘫, 求医问药13年 一家人举债呵护乐观“小花儿”

记者 马冰璐



不幸女孩早产患上脑瘫

13年前的一天,许晨洁在一家人的期盼中来到人世,可很快,医生告诉家人一个不幸的消息。因为早产,新生儿得了脑瘫。“这个病虽然没有对她的智力产生影响,可是却给这个家庭带来挥之不去的阴霾。”许晨洁的妈妈,小晨洁一出生便开始接受治疗,“这么多年算下来,至少也花去十几万元了,如今还欠四五万元的外债。”

不足8个月就早早来到人世,新生儿不幸患上脑瘫,留下脚部残疾的后遗症。家住合肥市新站区朱小郭的许晨洁一出生便遭此厄运,在家人的悉心呵护下,这朵“小花儿”长成了乐观开朗的女孩。

便饭,她的病情已渐趋稳定,可对于这个家来说,却是一笔不小的负担。”8岁时,家里实在没钱继续支付高昂的康复费用,只得把小晨洁接回家,自行进行康复治疗。在许晨洁的家里,有一块木质斜坡,每天她都要在上面站立半个小时,“每次站的时候,她都会喊疼,可医生说,疼就是有效果,看着她痛苦的样子,我也心疼,可在医院做复健实在太贵了!”

父亲一人支撑六口之家

“现在我们一家六口的生活重担全部压在他爸爸身上,实在太艰难了!”许妈妈说,丈夫一直在附近工地打零工,“天晴有活,收入就多点,一下雨,就只能在家呆着。”所以一家人最害怕的就是下雨天,因为那意味着家里的收入断了。“她爸爸的收入很不稳定,只勉强够过日子。”为了早日还上欠下的债,许晨洁基本上没买过新衣服,“都是穿亲戚朋友家孩子的旧衣服。”而孩子们的营养品也只有外公偶尔送来的一些鸡蛋,“许晨洁特别听话,从小就懂事,从来不和别的孩子攀比。”

懂事的小晨洁最让父母安心的地方是,虽然脑瘫给她留下了脚部残疾的后遗症,但她的性格却乐观开朗,“她总说,要好好学习,用优异的成绩弥补身体上的缺陷。”许妈妈说,小晨洁从小就嚷着,长大要上大学,“其实我心里很清楚,她这么说是担心哪天上不起学!”许妈妈说,她是从报纸上得知“爱心2011—情牵贫困留守儿童”暑期慈善公益活动的,“我看报上安排了一日游活动,所以想给孩子报个名,让她有机会和别的小朋友一起玩玩!”

女子即将婚嫁却命丧车祸 男友闻讯号啕大哭,几度昏厥

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 昨日上午7时30分,在省城北二环和四里河路口附近,一年轻女子不慎被一辆疾驰的大巴车撞飞,摔倒在地后,女子当场昏厥,不省人事,随后被120急救车送往105医院抢救,经过一番抢救,女子终因伤势过重而不治身亡。记者从医院获悉,女子今年25岁,“伤

者送来时,口鼻耳多处往外流血,生命体征渐无。”经抢救后,终因颅脑重度损伤死亡。噩耗传来,苦守在门外的该女子男友顿时号啕大哭,几度昏厥。据了解,女子未婚,在省城一单位上班,马上就要跟男友谈婚论嫁了,不料竟遭遇如此横祸!目前肇事司机已被控制,事故详细原因还在进一步调查中。

失眠 遇国药 能治好

长期失眠会导致抗病能力下降,头晕脑胀,脾气大,健忘易疲劳,严重者悲观抑郁甚至可诱发心脏病和脑中风等。山西华康药业精心研制的纯中药 OTC 丸剂立效“神康宁丸”国药准字 Z20054454,组方科学,现代药物萃取技术提纯及制药工艺保证了药物活性成分的分子体积小、渗透性强,有效成分迅速直达病灶,缩短治疗时间,直

接修复受损的中枢神经细胞,促进脑细胞的分裂与代谢,修复睡眠中枢神经系统,滋养脑细胞,修复植物神经紊乱。经多年临床验证立效“神康宁丸”疗效确切,从失眠的根源入手标本兼治无依赖性。专治失眠心悸、夜寐多梦、烦躁易怒、眩晕耳鸣、神经衰弱等。咨询:0551-3995037 全省邮寄 药到付款 地址:天健国药堂八店(长江饭店楼下)

“6元/天”小产权房, 传说中的“柜族”? 现场工人称房子不出租,只是在此搭建

记者 张崴/文 程兆/图

昨日,市民王先生上班途中赫然发现,在安徽大剧院广场内,突然多了两个特别的小房子,上面写着“住人集装箱,每个6元一天”,莫非传说中的“柜族”也开始在合肥闹市区出现?



搭建在闹市区的小产权房

住人“集装箱”每天6元?

昨日下午,记者慕名来到安徽大剧院,在靠近徽州大道处的大门口,两间白色的集装箱小屋已经搭建好。上面还写着:“住人集装箱,每个6元一天”。记者看到,集装箱大约有40平方米,室内开了两扇窗户。房间里没有水,只有几个电线插座,地上还铺设了地板砖。

“莫非这就是传说中的‘柜族’专用房?”在现场,很多市民被这种小房子吸引了过来,并议论纷纷。“一天才6块钱,一个月才180块钱,比租房省事多了,又在市中心,可以考虑。”一名姓李的小伙子说,“我刚大学毕业,还没找到工作,住这样的房子可省下好多钱,不知什么时候对外出租。”

工人称此房不对外出租

集装箱为何莫名出现在此,究竟有何用?记者询问了现场看管材料的一女工。据该女工介绍,这种房子能住大约10个人,分上下铺,板材都十分牢固,房子建好后就不能拆下了。这种房子不但能挡风避雨,还可以抗震。不过,房子不对外

出租,搭建好后,就要用吊车拉走。“我们现在正给大剧院修建广告牌,顺便借用场地来搭建房子,房子建好是不给人住的。”该工人说道,“一般这种房子都是给工地工人住的,房子移动方便,工人转至下一个工地时,就不用再建临时住房了。”

夫妻夜归, 家中惊现两蠢贼 盗贼扎伤户主后相继跳楼逃窜

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 昨天夜里11时许,在省城太湖路省直家园小区内,发生一起入室行窃案件,两名蠢贼在行窃被突然进门的户主发现后,持螺丝刀扎伤户主,随后从三楼阳台跳下逃窜。目前,警方正在追缉这两名蠢贼。

卧室房门。其中一人越过阳台窗户,从3楼窗台跳下。一人成功逃窜后,户主开始上前要抓一名蠢贼。但在厮打中,这个蠢贼不知从何处掏出一把螺丝刀,猛地朝着户主手臂一阵猛扎,户主疼痛难忍,松开手臂,该蠢贼见状立即爬上窗口一跃而下,“这名小偷砸在二楼的晾衣架上,将晾衣架砸瘪后,又落到绿化带上,之后就消失在夜幕中。”

包河巡警603巡控车接到报警后,火速赶往现场处置。报警户主的手臂鲜血淋漓,多处被扎伤。据该户主称,当晚与妻子一同回家,打开防盗门后赫然发现平日里从不关掩的卧室门反锁,里面有翻箱倒柜的声响。于是户主冒险闯进门,发现卧室内有两名黑影在摸黑行窃,到处翻找值钱的物件。户主大吼一声,两蠢贼惊慌逃窜。见户主堵住了去路,两蠢贼开始相互配合,将户主挤出卧室门外,并堵住

据警方称,两蠢贼20多岁,个头不高,已经根据受害人提供的面貌特征在周围展开搜寻。受害人的手臂经过检查后发现多处皮外伤,并无大碍,初步包扎后就来到刑警队接受询问。经初步调查,蠢贼并未盗走财物。

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)

栏花广告新闻版的感叹号!
1800刊一个月
规格:4.5x2.5cm
征订电话:2611610 13905513735